

Radionica s majkama: Što i Zašto

Razlozi kreiranja radionice s majkama – ZAŠTO

Velika važnost majke za djetetov razvoj odavno je prepoznata, a o majčinskoj ulozi napisane su mnoge knjige. Međutim, važnost uloge oca prepoznaje se tek u novije vrijeme, a posljednjih se godina pojavljuju i istraživanja koja dokazuju važnost uključenosti očeva u njihovoj očinskoj ulozi za djetetov razvoj. Međutim, iako je dokazano da je očeva uključenost dobra za dijete, mnogi očevi još uvijek nisu baš aktivno uključeni u brigu o djetetu i njegov odgoj.

U društvu postoje razne prepreke očevom aktivnijem uključivanju u brigu o malom djetetu, a među njima su i stajališta okoline, pa i samih majki/partnerica o tome koliko su očevi sposobni brinuti se o malom djetetu i u koje se oblike brige mogu uključiti.

U radu s očevima u Klubu očeva Rastimo zajedno, a osobito na radionici koja govori o očevima i majkama, očevi su često opisivali situacije u kojima se njihov pristup djetetu razlikovao od pristupa koji je imala njihova supruga/partnerica/djetetova majka. Upravo taj različiti pristup bio je povod neslaganju i nesuglasicama očeva i majki oko toga čiji je pristup bolji i/ili ispravniji. Očevi su pokazali potrebu i interes da se s njihovim suprugama/partnericama održi slična radionica. Istu potrebu iskazale su i voditeljice Kluba očeva Rastimo zajedno, pa i same majke.

Radionica se sastoji od dva dijela. Prvi dio odnosi se na važnost uloge oca u ranom djetinjstvu tijekom kojeg će se majke upoznati s nalazima istraživanja koji govore o dobrobitima očeve uključenosti u djetetov život, kao i dobrobitima koje način na koji očevi pristupaju djetetu i igranju imaju za djetetov razvoj. Drugi dio radionice odnosi se na međusobne razlike očeva i majki u pristupu djetetu u ostvarivanju odgojnih ciljeva i važnost međusobnog uvažavanja i razumijevanja roditelja.

Ciljevi radionice s majkama – ŠTO

- povećanje znanja o ulozi oca u ranom djetinjstvu
- povećanje uvida u stajališta okoline koji mogu predstavljati prepreku uključivanju očeva u brigu o djetetu/stvaranju odnosa s djetetom
- povećanje uvida u različitosti u ostvarivanju odgojnih ciljeva majki i očeva te važnost međusobnog uvažavanja i razumijevanja partnera/roditelja

